
PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE GOIÁS
COMITÊ DE ACESSO À JUSTIÇA

ATA DE REUNIÃO DO COMITÊ DE ACESSO À JUSTIÇA

1. Identificação da Reunião

Data e Hora Local Vice-Coordenador

23/04/2025

10h00

Videoconferência

Plataforma Zoom

Felipe Sales Souza, Juiz de Direito

2. Pauta da Reunião

Assunto

1) Apresentação Inicial. Licença da coordenadora;

2) Recepção aos novos membros;

3) Contextualização do Comitê de Acesso à Justiça;

3.1 Ações realizadas;

3.2 Abordagem dos principais programas vinculados ao Comitê, notadamente o Justiça 

3.3 Itinerante e os Raízes Kalungas;

3.4 Realização de reunião com a Adriana, da Diretoria de Planejamento;

3.5) Continuação das atividades dos Raízes Kalungas;

4) Diretrizes do Tribunal sobre a atuação dos Comitês

4.1) Reuniões Mensais (definição de data da reunião do próximo-mês);

4.2) Participação efetiva. Reuniões gravadas. Foto da reunião. Publicação da ata no site e 

lançamento no PROAD. Justificativa de ausência.

5) Programação das próximas ações. Oitiva e apresentação dos membros;

6) Ampliação da publicidade das ações do Comitê de Acesso à Justiça.

7) Encerramento.
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3. Membros do Comitê de Acesso à Justiça

Nomes e cargo

1. Erika Barbosa Gomes Cavalcante, Juíza de Direito – Coordenadora;

2. Felipe Sales Souza, Juiz de Direiro – Vice-Coordenador;

3. Wander Soares Fonseca, Juiz de Direito;

4. Marco Antônio Luiz de Amorim, Juiz de Direito;

5. Vanderlei Caires Pinheiro, Juiz de Direito;

6. Pedro Silva Corrêa, Juiz de Direito;

7. Júlia Vianna Correia da Silva, Juíza de Direito;

8. Thalene Brandão Flauzino de Oliveira, Juíza de Direito

9. Raígor Nascimento Borges, Juiz Substituto;

10. Nelson Garcia Pereira Júnior, Juiz Substituto;

11. Leonardo Pereira Martins, Assessor Jurídico de Desembargador;

12. Guilherme Feler de Paula Fraga, Assessor de Juiz de Direito;

13. Elaine Cristina Abrantes dos Santos, Escrevente Judiciária I;

14. Eunice Machado Nogueira, Coordenadora Administrativa da EJUG;

15. Luana Corrêa Pedrosa, Assessora de Juiz de Direito;

16. Marcelo de Jesus Rosa Pereira, Coordenador da Central Única de Contadores-CUC;

17. Aline Leonardo, Assessora de Imprensa;

18. Débora Dias Bastos; Assessora de Juiz de Direito;

19. Daiane Mendes Pereira Torres, Auxiliar Judiciária;

20. Luciano Francisco de Oliveira, Assessor de Juiz de Direito.

21. Adilsom Canedo Machado; Servidor;

22. Hector Victor Pires Barbosa; Servidor;

23. Espártaco Nascimento Coelho; Servidor;

24. Raphael Alexandre Mendes Morais; Servidor.

4. Ata
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Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (24/04/2025), às 10 h, por 

meio da plataforma Zoom, realizou-se reunião do Comitê de Acesso à Justiça do Tribunal de Jus-

tiça do Estado de Goiás, sendo presidida pelo vice-coordenador do comitê, Felipe Sales Souza e 

estando presente os membros  Wander Soares Fonseca,  Vanderlei  Caires Pinheiro,  Pedro Silva 

Corrêa, Júlia Vianna Correia da Silva, Thalene Brandão Flauzino de Oliveira, Raígor Nascimento 

Borges, Nelson Garcia Pereira Júnior, Leonardo Pereira Martins, Guilherme Feler de Paula Fraga, 

Elaine Cristina Abrantes dos Santos, Luana Corrêa Pedrosa, Marcelo de Jesus Rosa Pereira, Dé-

bora Dias Bastos, Luciano Francisco de Oliveira, Adilsom Canedo Machado, Hector Victor Pires 

Barbosa e Raphael Alexandre Mendes Morais. Ausentes os membros Érika Barbosa Gomes Ca-

valcante (em gozo de licença-maternidade), Marco Antônio Luiz de Amorim (em gozo de férias), 

Daiane Mendes Pereira Torres, Hespártaco Nascimento Coelho, Aline Leonardo e Eunice Macha-

do Nogueira, que justificaram suas ausências. 1) O Vice-Coordenador do Comitê deu início à reu-

nião informando aos membros sobre o afastamento da coordenadora Erika, em razão de sua licen-

ça maternidade, sendo o responsável por conduzir as reuniões e ações do Comitê nesse período; 2) 

Posteriormente, o vice-coordenador repassou as orientações do Tribunal de Justiça a fim de inten-

sificar as atividades dos Comitês, destacando que as reuniões serão realizadas mensalmente, serão 

gravadas, as faltas deverão ser justificadas. As atas das reuniões serão publicadas em um PROAD 

específico e também será dada publicidade junto ao site do Tribunal; 3) O vice-coordenador expôs 

aos novos membros as atividades realizadas pelo Comitê no ano passado, como o Projeto Traduz; 

Roda de Conversa com Idosos na comarca de Cavalcante, ação que foi integrada ao Raízes Kalun-

gas e também foi realizada com ação de combate ao preconceito;  4) O vice-coordenador infor-

mou aos membros sobre os dois principais programas que estão vinculados ao Comitê de Acesso à 

Justiça, que é o Justiça Itinerante e o Raízes Kalungas, sendo que o objetivo é que até o final do 

ano, o comitê possa intensificar a atuação nesses programas, o vice-coordenador salientou que irá 

se diligenciar para fazer uma reunião com a Adriana, da Diretoria de Planejamento, para realizar o 

próximo Justiça Itinerante; 5) O vice-coordenador repassou a palavra ao membro Guilherme Feler 

que explicou sobre a realização do Ciclo de Palestras, com 4 palestras, sendo que 2 já foram reali-

zadas, a primeira abordou o tema da litigância predatória, a segunda abordou a temática do siste-

ma multiportas, a terceira será com o tema dos juizados especiais e a quarta terá o tema da acessi -

bilidade da pessoa reclusa;  6)  Posteriormente, o vice-coordenador repassou a palavra aos mem-
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bros para que pudessem se apresentar, sendo que além da apresentação, alguns apresentaram suas  

ideias para atuação no comitê, a Dra. Thalene Brandão Flauzino de Oliveira sugeriu uma parceria 

com a OAB para realizar mutirão de atendimento com as pessoas presos para atendimento, uma 

vez que sempre surgem dúvidas por parte destas; o Dr. Vanderlei sobre a necessidade de melhorar 

a atermação nos juizados, sendo reforçado pelo membro Guilherme Feler, o Dr. Pedro Corrêa dis-

correu sobre a importância da integração entre os sistemas de justiça, a Dra. Júlia e o Dr. Raígor 

mencionaram sobre as instalações dos PIDs nos distritos, o Dr. Nelson Garcia comentou sobre o 

programa Registre-se, realizado pela Corregedoria na comarca de Alvorada do Norte, em Flores 

de Goiás na segunda quinzena de maio e sugeriu que talvez fosse possível realizar o programa 

Justiça Itinerante; 7) Prosseguindo para o final, o vice-coordenador deixou a Dra. Thalene respon-

sável pelo projeto da assessoria jurídica para os presos; o Dr. Vanderlei ficou responsável pela 

questão da atermação; a Dra Júlia ficou responsável por verificar algo sobre os PIDs no intuito de 

implementar algum programa; e o vice-coordenador tentará agendar reunião com a presidência 

para tentar implementar o Justiça Itinerante em Flores de Goiás, junto com o programa Registre-

se. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às 11 h, e eu, Luana Corrêa Pedrosa, Secre-

tária do Comitê de Acesso à Justiça, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue assina-

da digitalmente pela Coordenadora do comitê.

Felipe Sales Souza
Juiz de Direito e Vice-Coordenador do Comitê de Acesso à Justiça
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